



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

听汇报、查资料、实地看等形式进行全面督察

咸安加快深化改革工作

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 金志兵)23日,记者从咸安区2017年第3次全面深化改革领导小组(扩大)会议上获悉:今年来,该区根据中央、省、市深化改革的精神要求,于6月14日至18日,组成5个督查组对全区47家改革项目牵头单位80项改革项目采取听汇报、查资料、实地看等形式进行了全面督察,深入了解全区改革项目进展情况,加快推进全区

深化改革工作步伐。

据悉,该区督查组经过督察了解,发现此项工作存在“责任落实不具体、台账资料不规范、推进力度不够强”等方面问题;同时,市深改办经过督察也反馈了“农村师资力量薄弱、教师年龄偏大、教师流动性大、教师交流机制不健全;‘一村一品’发展缺乏特色品牌支持”等9个方面问题。并且,第三方测评也反映了“养老院改革浪费太多、

企业招工难、用工难,熟练工人更难招”等12个方面问题。

对此,区委书记李文波表示,要认真对照,细致梳理,查漏补缺,举一反三,切实整改;严格按照改革项目方案,制定时间表,划定路线图,不等、不靠、不望,一个一个问题解决,一个一个困难克服,并明确责任人,在落小落细上下功夫,顺利推进各项改革任务完成。

咸安二季度“最洁净村庄”和“最脏村庄”揭晓

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 彭婷 江涛)17日,记者从咸安区农村生活垃圾治理工作领导小组办公室获悉,今年,该区第二季度“最洁净村庄”和“最脏村庄”揭晓。

检查评比时,该区由各乡镇办场分管领导和区住建局相关领导组成11个检查组,对全区第二季度农村生活垃圾治理工作(9个乡镇,浮山办

事处、奶牛场)进行了交叉检查。检查坚持公开、公平、公正的原则,检查组随机抽查每个乡镇3个自然村湾,对照考核细则标准对每个乡镇(办、场)集镇区、自然村湾进行打分;并根据群众举报核查、乡镇月考评、区级交叉督查等情况,最后综合评定出“最洁净村庄”是:汀泗桥镇黄荆塘村、官埠桥镇官埠村、向阳湖镇绿山

村、贺胜桥镇贺胜社区、双溪桥镇九彬村、高桥镇白水畈村、马桥镇潜山村、桂花镇苏家坊村、大幕乡桃花尖村、浮山办事处杨下村。“最脏村庄”是:汀泗桥镇马鞍村、官埠桥镇渡船村、向阳湖镇祝垴村、贺胜桥镇黎首村、双溪桥镇高铺村、高桥镇洪港村、马桥镇鳌山村、桂花镇白沙村、大幕乡常收村、浮山办事处余佐村。



查封非法经营企业

25日,咸安区环保局执法人员在省、市环保“双护双促”综合执法督导组的指导下,对该区的金哲石料加工厂和宝塔万顺建材2家未办理环评手续、非法生产经营石料企业进行了查封。
(图/文 记者 葛建伟 通讯员 周常前 商蓉)



销毁非法营运“麻木”

25日,咸安区城管局执法人员在交警部门的支持配合下,在南山三角洲现场销毁非法载客营运“麻木”4台。共出动执法人员60人,机械2台,取得了较好的警示震慑作用。
(图/文 记者 葛建伟 通讯员 金文军 余明)

余伟文:无私奉献报桑梓

●记者 葛建伟
通讯员 黄辉宇 熊虎 郑荣灿

在咸安区横沟桥镇的田野上,时常可以看见一位一身泥土、脸庞黝黑的中年汉子。他,就是该镇丰顺农业服务中心主任、农艺师、优秀共产党员,咸安区四届、五届人大代表余伟文。

今年49岁的余伟文,上世纪60年代末出生于横沟桥镇鹿过村,1986年从原咸宁地区农校毕业后,分配到横沟桥镇农技部门工作,一干就是30余年。

“这都是我应该做的……”见记者来采访,余伟文黝黑的脸上不禁泛起一阵阵红润。

据了解,多年来,余伟文在服务

农业生产上,总是将书本知识与实际情况相结合。对于庄稼长势不好或出现病虫害,他便根据季节、气候、种子等情况,帮助农户分析原因,对症施肥,对症打药;上门宣传讲解,发放农技知识资料。2010年3月,横沟桥镇孙祠畈上的秧苗出现了以绵腐病和立枯病等侵染性病害为主的烂秧现象。余伟文得知后,及时赶到田畈观察分析,认为是因低温阴雨天气引起。于是,他立即指导帮助村民用20%甲基立枯灵600至800倍液喷雾,每隔5至7天喷1次,连续喷雾2至3次,从而使秧苗“病情”逐渐好转“痊愈”。

余伟文常说:“作为人大代表,应该积极发挥作用,关注民生,扶贫济困。”

他是这样说的,也是这样做的。针对少数贫困户无能力耕种田地的情况,余伟文租种其田地,既避免田地抛荒,又为其增加收入。杨畈村12户贫困户,袁铺村2户贫困户,共有田地55亩,余伟文租种后,2016年,使其获得租金收入11440元;2017年,使获得租金收入15940元。

在“聚力精准扶贫,人大代表在行动”活动中,余伟文结对帮扶贫困户20户,两年无偿为每户提供脱贫资金3000元,共6万元;并在项目、技术等方面为贫困户提供指导,目前,已有18户贫困户已脱贫。

“余伟文长期服务农民,帮扶贫困户,可谓无私奉献报桑梓。”该镇党委书记、镇人大主席刘琼说。

咸安发改局 认真履职促改革

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 胡丽丽 吴小平)23日,记者从咸安区2017年第三次全面深化改革领导小组(扩大)会议上获悉,今年来,咸安区发改局对照《咸安区全面深化改革领导小组2017年工作要点》,认真履职尽责,主动作为,有效地促进了改革工作。

据悉,该局根据咸安区服务业发展现状,结合全省服务业综合改革试点(咸安区是全省13个服务业综合改革试点县、市、区之一)要求,按照市发改委统一部署,组织了全区服务业领军人才赴武汉培训学习,制定了2017年试点工作实施方案,起草了农村一、二、三产业融合发展实施意见,做好全区服务业引导资金投资计划项目的资金拨付,规范资金管理。

同时,该局着力推进供给侧结构性改革。主要从去产能、去库存、去杠杆、降成本、补短板5个方面。围绕精准扶贫、产业转型、基础设施建设等领域,对照湖北省2017年重点实施的“补短板”十大工程,目前易地扶贫搬迁工程已有6个集中安置点开工建设,已完成120户的主体工程建设。向阳湖湿地公园保护修复项目已纳入市重点项目,争取到省补助资金200万元。

温泉办事处 狠抓党风廉政建设

本报讯(通讯员 李婷婷)今年以来,咸安区温泉街道办事处着力抓好党风廉政建设。

据悉,该处投入27万元推进进钱氏英烈纪念馆改造升级,打造成开展“党风廉政建设宣教月活动”主阵地。同时,强化风险防控,严防“灯下黑”,建立《约谈制度》、《机关财务管理》等制度,进一步加强了全体党员干部的自律意识和责任意识,规范了各种行为、各项支出,堵塞了各类漏洞,有效防止不正之风和腐败现象滋生。

永安办事处丰富 留守儿童暑期生活

本报讯(通讯员 陈演)17日,咸安区永安街道办事处启动开展“关爱留守儿童·丰富暑期生活”主题活动。

当天,来自该区关工委、处关工委及车站路、文笔路、西大街三个社区和有关学校负责人、部分留守儿童参加了活动。

活动内容主要为:进行爱国主义教育、安全教育,怎样写一手好字、观看红色电影、学唱一首红歌、捐赠书画文具等。